



ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЯ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ ПІВДЕННО-ЗАХІДНОГО ОКРУГУ
(МИКОЛАЇВСЬКА ТА ОДЕСЬКА ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

« 06 » 10 2021 р.

м. Одеса

№ 1259

*Про позбавлення повноважень
та анулювання посвідчення
громадського інспектора
з охорони довкілля*

На виконання вимог пп. 6 та 7 «Положення про громадських інспекторів з охорони довкілля», затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів від 27.02.2002 № 88, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.03.2002 за № 276/6564 (далі – Положення), згідно вимог п. 9 «Інструкції з організації оформлення посвідчень громадських інспекторів з охорони довкілля», затвердженою Наказом Державної екологічної інспекції України від 08.11.2012 № 215, на підставі службової записки начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) біоресурсів морської акваторії Одеської області Бондарчука М.П. № 898/4.5 від 01.10.2021, з метою позбавлення повноважень та анулювання посвідчення громадського інспектора з охорони довкілля,

НАКАЗУЮ:

У зв'язку з невиконанням пункту 6 «Обов'язки громадських інспекторів»: щоквартально до 5 числа наступного за звітним місяця подавати до органу Держекоінспекції щоквартальні звіти про проведену роботу та пункту 7 «Позбавлення повноважень громадського інспектора»: ненадання у встановлені терміни щоквартальних звітів та негативної їх оцінки; неналежного виконання функцій громадського інспектора Положення,

1. Позбавити повноважень та анулювати посвідчення громадського інспектора з охорони довкілля Пуздерка Володимира Володимировича № 11 від 01.02.2021.

2. Пуздерку В.В. повернути невикористані ним бланки протоколів та посвідчення громадського інспектора з охорони довкілля.

3. Відділу організаційно-аналітичній діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ Управління організаційно-аналітичної діяльності, документообігу та господарського забезпечення розмістити копію цього наказу на офіційному веб-сайті Державної екологічної інспекції Південно-Західного округу (Миколаївська та Одеська області).

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Ігор ЗУБОВИЧ